Олимпиада по русскому языку 4 класс

Выбери правильный ответ (ы) на задания.

1.  В каком двусложном существительном звуков больше, чем букв?
1) яркие
2) язык
3) ягода
4) январь
2.Какое слово имеет приставку  В-?
1) (в)ьюнок
2) (в)згляд
3) (в)воздухе
4) (в)ъехал
3.Укажи, что не является словосочетанием.
1) золотое кольцо
2) наступило утро
3) перепрыгнул через ручей
4) папка для тетрадей
4.Укажи предложения, в которых на месте пропуска ставится запятая.
1) Дождь прошел _ и земля стала мокрой.
2) Зимой земля отдыхает _ а весной расцветает.
3) Белка запасает на зиму грибы _ и орехи.
4) В лесу завывает ветер _ и гонит опавшие листья.
5.Укажи,  глагол I спряжения.                     
1) спит
2) лечат
3) стирают
4) кричит
6.Укажи,  какое слово не является однокоренным к слову «река»
1) речной
2) реки
3) реченька
4) речушка
7.Укажи слова, которое могут относиться к разным частям речи.
1) ученик
2) печь
3) покрывало 
4) свежесть
8.Укажи строчку, в которой написаны  несклоняемые имена существительные.
1) галстук, сумка, шляпа
2) метро, кенгуру, кофе
3) аллея, художник, смех,
4) калина, морковь, молоко
9.Какое слово – имя существительное мужского рода?
1) ртуть
2) путь
3) гнуть
4) пять
10.В каком словосочетании оба имени существительных женского рода?
1) долька апельсина
2) шум прибоя
3) банка варенья
4) вершина горы
11.Укажи, с  каким именем существительным можно употребить слово веселый в прямом значении?
1) человек
2) ручеек
3) взгляд
4) ветерок
12.Укажи, в каком словосочетании пропущены обе буквы Е?
1) от ветк… к ветк…
2) на страниц… книг…
3) в деревн… и город…
4) от матер… к дочер…
13.Укажи слово, которое можно заменить местоимением.
1) сделал
2) белка
3) грустно
4) волнуется
14.Укажи «лишний» глагол.
1)  моет
2) зацвёл
3) посадил
4) приобрёл
15.Укажи слова, которые подобраны на одно правило.
1)  резной, запоздалый, упадёт, серёжка, полетел
2) проливной, мелькание, покраснел, прекрасный, чаща
3) груздь, сенокос, овраг, морковь, гриб
4) золотой, колосок, борода, страна, говорит









Ответы к олимпиадным заданиям.
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